
«Ищите улыбку, цените улыбку,  
Дарите улыбку друзьям.» 

                        МОУ –СОШ п.Пригородный  

                                                Ответственный: Горячева С.Ю. 

Цель: создать праздничное настроение у детей, способствовать преодолению барьеров в общении в 
классе, помочь детям лучше узнать друг друга и укреплять дружбу между всеми учениками, 
воспитывать чувство прекрасного в отношениях между людьми. 

Оборудование: компьютер, проектор, мультимидийная презентация, материал для проведения 
конкурсов. 

Ход мероприятия 

 

В зале на стене висят плакаты, на которых написаны пословицы и поговорки, 
афоризмы. Эмблема - улыбка.  
1. Кто людей веселит, за того и свет стоит.  
2. Кто умеет веселиться, тот и горя не боится.  
3. Смех - великий лекарь.  
4. Поспешишь - людей насмешишь.  
5. Интересны все жанры, кроме скучного.  
6. Продолжать смеяться легче, чем окончить смех.  
7. Слезы вместе, смех пополам.  
8. Хочешь выглядеть умней, рядом умных не имей.   
1-й ведущий. 
Добрый вечер! 
2-й ведущий. 
Здравствуйте! 
1-й ведущий. 
Мы рады новой встрече и приветствуем всех вас на празднике юмора. Итак, с 1 
апреля!1 апреля - неофициальный день смеха. В этот день все веселятся, шутят, 
устраивают розыгрыши.  
  
Мы праздник сегодня откроем,  
Нам ветер и дождь не помеха,  
Ведь долго ждали, не скроем,  
Наш всенародный день смеха.  
На праздник, на общее веселье  
Мы пригласили в гости Смех,  
Забаву, Веселье и Развлеченье,  
Шутку и Юмор для потех! 
2-й ведущий. 
Как известно, этот день знаменит веселыми обманами и розыгрышами, 
беззаботными шутками и смехом. И сегодняшний наш вечер мы постарались 
подготовить так, чтобы к концу праздника в зале не осталось ни одного хмурого 
лица. Надеемся, веселые конкурсы, задания, шутки, розыгрыши, сюрпризы 
помогут в решении всех проблем. 
1-й ведущий. 
В России День смеха ввел Петр I. Петру казалось, что по утрам, да и не только по 



утрам, многие из его современников выглядят какими-то угрюмыми, не 
умеющими между собой складно разговаривать, шутить, не обижаться на шутки. 
День смеха, решил Петр I, — самое подходящее лекарство от этой неумелости. И 
вот в этот первый праздник юмора все начали смеяться. 
2-й ведущий. 
Кстати, известно ли вам, что День смеха популярен не только в России, но и во 
многих странах.  
1-й ведущий. 
 Все мы знаем, что юмор помогает высмеивать пороки и недостатки. Но, к сожалению, 
люди реагируют на юмор по-разному. Одним здоровый юмор помогает увидеть и 
искоренить свои недостатки. Другим же не хочется замечать свои недостатки. И тогда 
они говорят: «Не смешно!»  
  
2-й ведущий. О таких людях в народе говорят, что они не того поля ягодка. Но не 
будем останавливаться, и заострять внимание на этом, продолжим разговор о смехе. 
Люди при виде смешного выражают свои чувства с помощью слов: «Хи-хи-хи», «Ха-ха-
ха», «Хо-хо-хо», «Хы-хы-хы». Пусть и сегодня наш смех «весь взлетает» веселой 
шуткой, тонким юмором, злободневной сатирой. Смеяться, право, не грешно над тем, 
что кажется смешно!  
  
- Оля, сколько тебе лет?  
- Немножко 4…  
- Почему немножко?  
- Три года мне было долго-долго, а четыре только немножко...  
  
- Рома, ты до скольки умеешь считать?  
- До конца.  
- Ну, посчитай вот эти кубики. - Один, один, один ... Все!  
  
Митя смотрит на часы.  
- Сегодня пятница.  
- Почему?  
- Раз стрелка стоит на пяти, значит, пятница.  
  
- Женя, ты на какой улице живешь?  
- Я дома живу, а на улице гуляю.  
Конкурс 1. Проводится конкурс-аукцион синонимов к слову «смеяться». 
Возможные слова: хихикать, ухмыляться, гоготать, ржать, заливаться, 
покатываться и т. д.Последнему участнику конкурса вручается приз 
 
Ведущий 1. Во Франции день шутливых обманов называется «апрельская рыба». В 
1564 году король Карл IV издал указ о переносе начала года с 1 апреля на 1 
января, но многие его подданные в знак несогласия с высочайшим повелением 1 
апреля приносили друг другу традиционный новогодний подарок — рыбу. 
Постепенно с указом короля смирились, а день «апрельской рыбы» остался. В 
этот день дети тайком вешают взрослым на спину бумажных рыбок на ниточках.  
Конкурс 2. Расшифровка. 
«Ухнем!», «Полено», «Чихнем!», «Сироп», «Пончик» и «Увалень». 
2-й ведущий. 
Немцы считают 1 апреля несчастливым днем, так как, по преданию, в этот день 
родился Иуда. Взрослые и дети обманывают друг друга, посылают в магазины и 
аптеки с невыполнимыми поручениями (например, купить в аптеке комариного 
жира). 
2-й ведущий. 



Наш юмористический вечер мы продолжаем  интересным конкурсом под 
названием: «Повяжи платочек» 
Конкурс для зрителей  Повязать платки на воздушные шары. Кто быстрее? 
(Шары висят на нитке.)  
 
 
Конкурс 4.  Передать от стола к столу слово «SOS» по цепочке, но... оно должно 
входить в состав другого слова. Приз получает тот экипаж, чье слово окажется 
самым смешным. Можно придумать целую фразу из таких слов, например: 
«Молокосос сосет соску». 
Конкурс для зрителей. « Прыгающий художник.» Участники должны 
нарисовать улыбающегося человека, но плакат, на котором они будут 
рисовать, висит высоко. Приходится прыгать для каждого штриха. 
 
 
Конкурс 5.«Каков вопрос, таков ответ». Мы в жизни постоянно задаем друг 
другу вопросы, иногда серьезные, иногда курьезные. Вот на последние вопросы 
следует поучиться отвечать, и тоже с юмором. Например: 
1. Где конец света? 
— На четвертом этаже школы, там перегорели все лампочки. 
2. Правда ли, что у японцев отсутствует чувство юмора? 
— Правда! Это единственное, чего у них нет. 
А теперь вопросы: 
— Что нужно для того, чтобы стать миллионером? 
— Что делать, чтобы не уснуть на уроке? 
— Существует ли ключ к сердцу девушки? 
— Что необходимо сделать, чтобы не сойти с ума? 
— Как избавиться от лишнего веса, не ограничивая себя в еде? 
— Как поступить, если одни тянут резину, а другие — все, что плохо лежит? 
 
Самые остроумные получают сувениры. 
 
Конкурс 6.«Авторалли». 
А участницами следующего конкурса станут девочки. Сейчас вы все увидите, что 
девушки — классные водители автомобилей. Итак, объявляются «автогонки». 
 
На сцену приглашаются две девочки. К детским машинкам привязаны нитки 
одинаковой длины. Необходимо намотать нитку на карандаш. Побеждает 
тот, кто быстрее смотает всю нитку, причем машина должна двигаться 
строго по намеченной дороге — линии. Победителю вручают сувенир. 
 
2-й ведущий. 
Ну как, настроение каково? Тогда приступим к следующему конкурсу — 
«Актерское мастерство». 
 
Конкурс 7.«Прощание» 
Для участия в соревновании приглашаются юноша и девушка.. 
Представьте себе такую ситуацию: один из вас стоит за окном вагона, а другой — 
на перроне. Через несколько минут поезд отправляется. И ваш любимый человек 
уедет навсегда, так и не узнав о ваших чувствах. Задача того, кто остается, 
признаться в любви без слов, с помощью жестов, мимики. 



 
Победителя определяют зрители. Он получает сувенир. Музыкальная пауза. 
Конкурс для зрителей. «Нарочно не придумаешь». Желающие 
рассказывают самые разные анекдоты, но в пределах дозволенного и в 
границах разумного. Победитель конкурса будет определен по принципу 
шумометра — кому громче и дольше будут аплодировать слушатели. 
Победитель получает приз. Музыкальная пауза. 
Конкурс 8. « Ассоциации» 
Даны слова: лето, страус, утюг, калач, чудо, акация, дворник, собака, дерево, 
вода.  
Слова по очереди предлагаются командам. Каждый ученик должен быстро 
назвать слово с которым у него ассоциируется предложенное слово. Команде 
противников предлагается другое слово. 
 
Выигрывает та команда, которая смогла быстрее дать, не повторяясь , ассоциации 
на предложенное слово. 
2-й ведущий. 
Следующее состязание для острословов. 
- Сколько лет живут свиньи?  
-Пять лет.  
- Два года.  
- Свой вариант.  
Ответ: свиньи живут до тех пор, пока их не съедят. 
 
Доброй шуткой  
Начинайте день, друзья!  
Шуткой мудрой, шуткой чуткой,  
Без которой жить нельзя!   
Конкурс 9. «Перевёртыши». 
Каждой команде вручаются карточки с заданиями – перевёртышами. Игроки 
должны их отгадать. 

 «Домашние гуси». 
 «Бодрствующее чудовище». 
 «Босая собака». 
 «Мышкина сараюшка. 
 «Жабенок – домосед». 
 «Земная девочка». 
 «Брюква». 
 «Василий преглупый» 
 «Дождливый король». 
 «Счастье Фёдора». 
 «Посёлок неумёх». 
 «Железный замок». 
 «Зелёная кепочка». 
 «Жёлтые усы». 
 
1-й ведущий Смех полезней человеку,  
Чем хороший препарат.  
Кто смеется, тот в аптеку  
Ходит реже, говорят. 

  
Конкурс для зрителей. 



1. Шуточные вопросы   
  
1. Несла бабка на базар сто яиц, одно (а дно) упало. Сколько яиц осталось в корзине?   
(ни одного, потому что дно упало)  
  
2. Когда человек бывает в комнате без головы?  
(когда высовывает ее из окна)  
    
3. По чему, когда хочешь спать, идешь на кровать? (по полу) 
4. Что надо сделать, чтобы четыре парня остались в одном сапоге?  
(снять с каждого по сапогу)  
  
5. Ворона сидит, а собака на хвосте сидит. Может ли это быть?  
(собака сидит на собственном хвосте)  
  
6. Когда черной кошке легче всего пробраться в дом?  
(когда дверь открыта)  
  
7. В каком месяце болтливая Машенька говорит меньше всего?  
(в феврале, он самый короткий)  
  
8. У человека - одно, у вороны - два, у медведя - ни одного. Что это?  
(буква "о")  
      
9. Когда руки бывают местоимениями?   
(Вы-мы-ты)  
  
10. В каких лесах нет дичи?   
(В строительных)  
  
11. Какое колесо автомобиля не вращается во время движения?   
(Запасное)  
   
12. Что принадлежит вам, однако другие им пользуются чаще, чем вы?   
(Имя)  
  
13. Какой цветок имеет мужской и женский род?   
(Иван-да-Марья)  
  
14. Назовите имя первой женщины в мире, освоившей летательный аппарат?   
(Баба-Яга)  
  
15. Какая река самая страшная? (Река Тигр).  
  
16. Какой месяц короче всех? (Май - три буквы).  
   
17. Может ли страус назвать себя птицей? (Нет, так как он не умеет говорить).   
   
18. Сколько горошин может войти в один стакан? (Ни одной - все надо положить).  
    
19. У кого нет, тот не хочет ее иметь, а у кого она есть, тот не может ее отдать.   
(Лысина)  
  
20. Какой болезнью на земле никто не болел?  
(Морской)   
  
21. На какой вопрос нельзя дать положительный ответ?   
(Ты спишь?)  
   



22. Что можно приготовить, но нельзя съесть?   
(Уроки).  
  
23. Сколько месяцев в году имеют 28 дней?   
(Все месяцы).  
  
24. Что бросают, когда нуждаются в этом, и поднимают, когда в этом нет нужды?   
(Якорь).  
  
25. Собака была привязана к десятиметровой веревке, а прошла триста метров.   
Как ей это удалось?   
(Веревка не была ни к чему привязана).  
  
26. Как может брошенное яицо пролететь три метра и не разбиться?   
(Нужно бросить яицо на четыре метра, тогда первые три метра оно пролетит целым).  
   
27. Какой рукой лучше размешать чай?   
(Чай лучше размешивать ложкой).  
    
28. Как спрыгнуть с десятиметровой лестницы и не ушибиться?   
(Прыгнуть с нижней ступени).  
  
29.Шесть + шесть будет Адиннадцать или Одиннадцать? 
30. Бежало сорок волков, сколько у них у шей и хвостов?  
(У шеи хвосты не растут). 
 
Исполняется сценка «Как Кирилл заговорил».  
  
Ученик Петров Кирилл  
Всех сегодня уморил:  
Стал животным подражать –  
Кукарекать и визжать.  
Вот пришел учитель в класс:  
-Кто к доске пойдет сейчас?  
А Кирилл Петров:  
- Ку-ку! Гав-гав! Ку-ка-ре-ку  
  
-Кто кричал там? Не пойму!  
А Кирилл на это:  
- Му-у!  
-Это ты, Кирилл Петров?  
Ты сегодня нездоров?  
Может, нужен врач тебе?  
  
А Кирилл на это:  
-Бе-е!  
  
-Подавай-ка свой дневник!  
А Кирилл:  
- Чирик-чирик! Мяу-мяу! Ква-ква-ква!  
  
- Все! - сказал учитель. - Два!  
-Ой, за что? - вскричал Кирилл.  
Снова он заговорил.  
 
2. Кто быстрее выпьет молоко из бутылочки через соску. 
 
1-й ведущий. 
32 января на педагогическом совете с докладом выступил ученик Иванов. По его 



данным, за II четверть мимо окна кабинета физики пролетело 4865 ворон. Это на 
149 ворон больше, чем за этот же период прошлого года. Молодец, Иванов! 
 
 Конкурс 10. 
Детские стихи хайку. 
Жили у старой женщины 
Две рыбы фугу 
Одна – белая, другая – серая, две весёлые рыбы. 
 
Кошка скончалась. 
Мех уже не тот на её хвосте. 
Помалкивай или отведай. 
 
Потеряла мяч Таня –тян. 
Плачет о мяче, укатившемся в пруд. 
Возьми себя в руки -дочь самурая. 
 
Сын быка движется неровной походкой. 
Вдохни полной грудью –кончается татами. 
Падение не избежать. 
Жадный человек подобен говяжьему мясу, 
Барабану далёкой Турции, 
Солёному плоду огурца. 
2-й ведущий. 
Через неделю в нашей школе состоится презентация новой раздевалки. Она будет 
оснащена военным оборудованием и системой слежения. Дело в том, что 13 
декабря наш гардероб был снесен. 
 
Конкурс для зрителей «Накорми соседа». Два участника садятся друг против 
друга на стулья. Им завязывают глаза, подвязывают нагрудники, чтобы не 
запачкаться. Дают в руки ложки и чашки с кашей, и по команде участники 
конкурса начинают кормить друг друга.  
 
1-й ведущий. 
И в заключение самая главная новость дня. Из достоверных источников стало 
известно, что в этом году наша школа будет отрабатывать летнюю трудовую 
практику на Кипре. Заявления пока принимаются в кабинете директора. Спасибо 
copyright-by-праздник за внимание! До новых встреч! 
1-й ведущий. 
 
Ну вот и подошел к концу наш сегодняшний праздник. Мы с вами прощаемся, но 
вы не забывайте улыбаться. Смейтесь, шутите каждый день. 
2-й ведущий. 
 
...И улыбка, без сомненья, 
Вдруг коснется ваших глаз. 
И хорошее настроение 
Не покинет больше вас!  
 
1-й ведущий. В мире живете вы, горя не зная,  
Пусть все завидуют, глядя на вас.  
Будьте веселыми, будьте вы... счастливы!  



Тысячу, тысячу, тысячу раз!  
  
2-й ведущий. Ищите улыбку, цените улыбку,  
Дарите улыбку друзьям.  
Любите улыбку, храните улыбку –  
Нам жить без улыбки нельзя!  
  
Все поют песню В.Шаинского «Улыбка».  
 
 


